

MAP 2087 Plán BOTAS. Putin i Washington si včera už začali nezvykle notovat. Plán BOTAS zřejmě úspěš. Analýza plánu BOTAS III. část.

 michalapetr.com/map-2087-plan-botas-putin-i-washington-si-vcera-uz-zacali-nezvykle-notovat-plan-botas-zrejme-uspel-analyza-planu-botas-iii-cast

Michael Svatoš

Dnešní analýze je opět dlouhá, děkuji za pochopení.

(1) Jak Brusel a země západní EU rafinovaně okrádají Českou a Slovenskou republiku, tak že ČR už nemá na zvýšení platů policistů, hasičů a celníků.

Jak jste nejspíš už zaregistrovali, německý koncern VW a další evropské automobilky se hroučí, a Brusel uvaluje 25% cla na dovoz čínských aut. Obrovský zisk z nových cel na čínská auta, stejně jako mnohamiliardové zisky z cel za dovážené zboží všeho druhu, které platí v konečných cenách všichni Evropané, se však v EU dělí velmi rafinovaným způsobem. Abychom celý problém hned z počátku vysvětlili, srovnáme příjmy státních rozpočtů Holandska a ČR, které pocházejí z vybraných cel.

Holandsko aktuálně zaměstnává 6 500 celníků a civilních zaměstnanců celní správy, a ti za rok vyberou kolem 125 miliard CZK. 25 miliard z nich putuje do holandského státního rozpočtu, a 100 miliard do rozpočtu EU. ČR zaměstnává 5 357 všech celníků, ale ti vyberou jen kolem 9 miliard CZK. (Zde str. 8) A zhruba 7 miliard pošlou do Bruselu a 2 miliardy státnímu rozpočtu ČR. Už z prvního pohledu je jasné, že roční Holandský státní zisk z jednoho holandského celníka představuje 3.85 milionu CZK, kdežto státní zisk ČR z práce jednoho českého zaměstnance činí jen 374 000 CZK. Celková suma letošního holandského HDP se odhaduje na 26 bilionů CZ, a příjem holandského státního rozpočtu z vybraných cel tak bude tvořit bezmála 1 promile celého holandského HDP. Kdežto příjem českého státního rozpočtu bude činit pouze 0.25 promile celého českého HDP.

Zatímco holandský státní rozpočet z holandských cel bohatne, protože tamní celníci vyberou značně víc, než na svoji činnost spotřebují. Český rozpočet kvůli výběru českých cel chudne, protože ČR musí své celníky ze svého rozpočtu dotovat, protože ti vyberou méně, než na svoji činnost spotřebují. Holandsko v letošním roce nabírá 800 nových celníků, a práci inzeruje jako “vysněnou příležitost”. Průměrný plat holandského celníka je letos 95 000 CZK, průměrný plat v Holandsku je přitom okolo 80 000 CZK. Podle vyjádření České celní zprávy z dubna 2024 je plat českého celníka ani ne poloviční. Nástupní se všemi příplatky maximálně 34 tisíc, a později ne o mnoho víc. (Zde velmi podrobně.) A fialový náčelník státních financí ČR Stanjura z ODS navíc už 28. srpna 2024 oznámil, že české celníky zredukuje o 300 kusů.

Podíl příjmů státního rozpočtu Holandska z cel činí letos okolo 0.23 % všech výdajů. Stejný podíl v ČR činí jen 0.09% všech výdajů. V makroekonomice jde o obrovský rozdíl. Výběr cel podle pravidel EU činí Holandsko bohatším a zajišťuje mu tisíce výborně placených pracovních míst. A tento trend bude po zavedení cel na čínská auta ještě markantnější. Pro vnitrozemské státy jako jsou ČR i Slovensko naopak ten samý systém evropských cel činí oba státy chudšími, jsou dokonce na rozdíl od Holandska nuceny své celníky dotovat z výběru ostatních daní, a místo lukrativních pracovních míst, jsou naši celníci chudí, a jejich počty se budou ještě z úsporných důvodů redukovat. Celý systém evropských cel tak vyhovuje pouze Eurokratům, kteří ze všech zemí EU vybírají 75 až 80% všech vybraných cel, aby měli na svou výživu, a nesmysly Green Deal a další bruselské skopičiny. A několika zemím, hlavně Beneluxu, které se proměnily na vstupní body cly zatíženého zboží do EU, a dělají si z toho národní byznys. V oficiální publikaci holandského ministerstva financí se dokonce už píše, že Holandsko se stalo “úspěšným celním kanálem pro financování Bruselu”, a že příspěvky Holandska do rozpočtu EU jsou díky tomu už ze 40% financovány z výběru cel. Stejný příspěvek ČR do EU je však tvořen vybranými cly pouze z 10%. Jakmile se ČR stane čistým plátcem do EU, a ta doba se

nezadržitelně blíží, zejména díky fialové politice podpory Ukrajiny, stane se naše země tak, i díky rostoucí závislosti EU na dovozech z Číny, Indie i USA, stále chudší. Jak je vidět Fialovi tento trend nevadí, a celníků, hasičům ani policistům přidávat na jejich mzdy nehodlá. Kdyby se Fialova vláda místo neustálé podpory Ukrajiny raději zabývala nejrůznějšími způsoby rafinovaného vysávání ČR ze strany Bruselu a jednotlivých zemí západní EU, „jistě by jí nechybělo 3.7 miliard CZK na zvýšení chudých platů českých celníků, policistů a hasičů, a ti by nemuseli demonstrovat, jak se chystají. Čím hůře je na tom průmyslová výroba v EU, tím více peněz z cel putuje do Bruselu i do Holandska. A tamní eurokrati a politici tak ze zbídačování pracujících Evropanů vlastně bohatnou. Další idiocie současné EU se tak krásně ukazuje ve své čisté nahotě. Jednotlivé země západní EU si už dokonce kvůli výběru lukrativních cel a pracovních míst, která dovoz zboží do EU a cla přinášení, doslova po krku. (Viz analýza MAP 1668 v níž jsme na problém výběru cel v EU nevýhodný pro ČR i SR upozorňovali naposledy.)

(2) Putinův plán BOTAS, pokračování, III. část. Načasování naprosto dokonalé!

Předchozí části plánu BOTAS v analýzách MAP 2085 a 2086.

Povšimněte si podivuhodné časové náhody: 5. září kolem poledne Vladimír Putin ve Vladivostoku řekl: “Neprosazujeme politiku dedolarizace.”. (Мы не проводим политику дедолларизации.) A 5. září pozdě večer tisková tajemnice Pentagonu oznámila, že USA považují povolení Kyjevu ke střelbě do hloubky ruského území americkými raketami ATACAMS za vojensky zbytečné, protože podle US tajných služeb, se v jejich dostřelu nachází pouze 10% ruských letadel, která na Zelenského vojska metají ruské kluzákové bomby. (Viz “very little strategic value”, zde na oficiálním portále vlády USA.)

Jakmile se včera Putin zmínil, že Rusko je ochotno k mírovým jednáním s Ukrajinou, pokud je zprostředkují Čína, Indie nebo Brazílie. Okamžitě se ozval Rakouský kancléř Karl Nehammer a

nabídnul Rakousko jako místo k těmto jednáním. (Z Putinova výčtu možných zprostředkovatelských zemí jasně vyplývá: K jednání podle ruských podmínek, nikoli dle Zelenského podmínek. Z Nehammerova pozvání k mírovému jednání v Rakousku: Že Rakousko s Putinovými mírovými podmínkami souhlasí. Další významný člen EU, tak preferuje raději rychlý mír podle ruských podmínek, než přetrvávající válku podle Zelenského podmínek.)

Proč však Nehammer okamžitě a příznivě na Putinovu mírovou iniciativu reagoval? V Rakousku proběhnou 29. září parlamentní volby, a očekává se jasné vítězství Svobodné strany Rakouska (FPÖ) Herberta Kickla. Ten je v Rakousku označován za “Putinova užitečného idiota”, a rakouští eurokraté jej letos veřejně obvinili ze zrady, a požadovali jeho vyšetřování. Herbert Kickl v předvolební kampani slíbil, že Rakousko přestane přidělovat peníze Ukrajině, pokud se jeho strana po parlamentních volbách dostane k moci. Kickl krom zavedení masivních deportací imigrantů, zastavení jejich přijímání, a ukončení vyplácení sociálních dávek nepřizpůsobivým cizincům, vsadil na rozsáhlý sociální program. Přislíbil daňové úlevy pro mladé nastupující zaměstnance. Dotace na nájemné pro mladé, stejně jako dotace na pořízení vlastního bydlení. Nižší daně z úspor, daňové úlevy pro zaměstnavatele nabízející vyšší platy. Daňové úlevy za práci přesčas. Bonusy 5 000 EUR pro živnostníky. Daňové úlevy pro zaměstnance starší 60 let, a ještě vyšší úlevy pro pracující v důchodovém věku. Analytici hodnotí, že Kickl rozsáhlým sociálním a daňovým programem výhodným pro občany, stejně jako pro obyčejné podnikatele a živnostníky, sebral vítr z plachet rakouské sociální demokracii, a jeho pravicová strana FPÖ se stala velmi oblíbenou mezi bývalými voliči rakouské levice. Slib místo podpory války na Ukrajině, podpora vlastním občanům Kickla i FPÖ katapultoval k postavení jasného favorita v zářiových volbách, a kancléř Nehammer, (strana ÖVP) se aspoň snaží na poslední chvíli zachránit, co se dá. (Srovnej FPÖ s německou AfD v předchozích analýzách plánu BOTAS.)

Putin včera z Vladivostoku udeřil i na další frontě. V Brandenbursku se konají za pár dní další německé zemské volby, a AfD si nehodlá ujít další příležitost zabodovat. Její vyšší vůdce Tino Chrupalla požaduje a slibuje “návrat k levým ruským energiím”. A Putin mu včera nahodil na smeč, když oznámil, že “jedno potrubí ze čtyř plynovodu Nord Stream je funkční, a stačí stisknout tlačítko, a zásobování Německa ruským levným plynem se opět rozeběhne.”. Slibovat okamžité dodávky levných ruských energií v době, kdy Německo zuřívá kvůli zavírání továren VW, kvůli cenové nekonkurenceschopnosti vyvolané drahými energiemi, je pro AfD darem Božím.

Putin, stejnou smeč, na jakou včera nahrál AfD a Chrupalovi, nahodil včera také Kicklovi a FPÖ, když řekl, že nechápe, proč země EU mohou ruský plyn přijímat Tureckým potokem, a přes Ukrajinu, a ne před Baltské moře. U plynu dodávaného do EU přes Turk Stream totiž nastává důležitá změna. Rakousko, Itálie a další země EU totiž potřebují levný ruský plyn. A Putin, aby se vyhnul chystaným sankcím na jeho dodávky, domluvil se 21. srpna s Erdoganem, a oba spustili plán BOTAS!

Podstatou Putinova rafinovaného plánu BOTAS je, že do Střední Evropy nově nepoteče ruský plyn, na který jsou uvaleny bruselské sankce, ale plyn “Turkish Blend”, (Turecká směs), která je současnými sankcemi nepostižitelná. Oficiálně je Turkish Blend smíchán ze 40% ruského plynu a zbytek představují plyny turecké a ázerbájdžánské. Skutečnost je mnohem více prozaičtější, defacto jde o takřka čistě ruský plyn. Podle dohod turecké organizace BOTAS s Bulharskem by se průtok tohoto ruského plynu do EU měl brzy zvýšit ze 4 na 8 miliard metrů krychlových. A plyn proudící přes Ukrajinu, který Zelenskyj chce zastavit, tak bude nahrazen, dodávkami přes Turecký potok. Další mazané Putinovo řešení. Krátce po podepsání dohod na dodávky Turkish Blend do Střední Evropy, (zejména asi Maďarsku a Rakousku), Turecko oznámilo, že podává přihlášku do BRICS. Načasování opět znamenité. Turecko si

z poplatků za transfer ruského plynu do Evropy namastí kapsu, a za odměnu se ještě stane členem BRICS. Plán BOTAS funguje znamenitě, že? Bohužel, Češi jen platí za drahou elektřinu, za drahý plyn, za Fialovu neschopnost, za Ukrajinu, i za neustávající rafinované bruselské nápady, jak Čechům škodit a okrádat je.

Tím končí série o Putinovu plánu BOTAS! Omlouvám se, ale nemám čas kontrolovat překlepy, ani gramatiku. Když analýzu dopíše, jsem ráno grogy. Dnes tedy obzvlášť.

Je pátek 6. září 06.41 ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

Poslední pořady: S Ivanem Kratochvílem na TV Bureš o “Šílených Ivanech”, [pořad najdete zde](#). U Petra Hájka na Protiproudu, [pořad najdete zde](#). Na TV Bureš s Josefem Skálou [pořad najdete zde](#). Záznamy z Příčov na obou kanálech.